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SESIÓN ORDINARIA 
12 DE ABRIL DE 2018. 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

CELEBRADA EL DÍA 10 DE ABRIL DE 2018.  
 
 
 

2. TOMA DE PROTESTA DE LOS CIUDADANOS SANTOS URIEL RAMÍREZ 
LÓPEZ Y LUIS DE JESÚS PENAGOS LÓPEZ COMO DIPUTADOS 
PROPIETARIOS DE ESTA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 
 
 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, RELATIVO A LA INICIATIVA DE DECRETO 
MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA AL MUNICIPIO DE COMITÁN DE 
DOMÍNGUEZ, CHIAPAS, A GESTIONAR Y CONTRATAR UN CREDITO CON 
CUALQUIER INSTITUCIÓN DE CRÉDITO O INTEGRANTE DEL SISTEMA 
FINANCIERO MEXICANO, A AFECTAR COMO FUENTE DE PAGO Y/O 
GARANTÍA LAS PARTICIPACIONES PRESENTES Y FUTURAS QUE EN 
INGRESOS FEDERALES LE CORRESPONDAN AL MUNICIPIO CITADO, 
ASÍ COMO EL MECANISMO DE AFECTACIÓN, PARA LA CONSTRUCCIÓN 
DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA UNIDAD DEPORTIVA. 

 
 
 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, RELATIVO A LA INICIATIVA DE DECRETO 
MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA AL MUNICIPIO DE COMITÁN DE 
DOMÍNGUEZ, CHIAPAS, A GESTIONAR Y CONTRATAR UN CREDITO CON 
CUALQUIER INSTITUCIÓN DE CRÉDITO O INTEGRANTE DEL SISTEMA 
FINANCIERO MEXICANO, A AFECTAR COMO FUENTE DE PAGO Y/O 
GARANTÍA LAS PARTICIPACIONES PRESENTES Y FUTURAS QUE EN 
INGRESOS FEDERALES LE CORRESPONDAN AL MUNICIPIO CITADO, 
ASÍ COMO EL MECANISMO DE AFECTACIÓN, PARA LA AMPLIACIÓN DEL 
BOULEVARD LAS FEDERACIONES. 
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5. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIAS 

TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS CIUDADANOS MARTIN RUÍZ 
ROSALES, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL 
DEL AYUNTAMIENTO DE MAPASTEPEC; FRANCISCO JAVIER CHAMBE 
MORALES, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL 
DEL AYUNTAMIENTO DE OCOZOCOAUTLA; VÍCTOR MANUEL LÓPEZ 
JIMÉNEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL 
DEL AYUNTAMIENTO DE OSTUACÁN, BENJAMÍN HERNÁNDEZ PÉREZ, 
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE CHICOASEN, CARLOS CLEBER GONZÁLEZ 
CABELLO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL 
DEL AYUNTAMIENTO DE SABANILLA, RAÚL MARTÍNEZ PANIAGUA, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE SAN FERNANDO, ENRIQUE ARREOLA MOGUEL, 
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE CINTALAPA, MARÍA FERNANDA DORANTES NÚÑEZ, 
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTA MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE CATAZAJÁ, BLANCA AROLI GONZÁLEZ GARCÍA, 
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTA MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE LAS ROSAS, JOSUÉ MAXIMILIANO GONZÁLEZ 
PÉREZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL 
DEL AYUNTAMIENTO DE EL PORVENIR, MARIO SANTIZ GÓMEZ, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE CONCEJAL PRESIDENTE DE CHAMULA,  
JORGE LUIS CAÑAVERAL CABRERA, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE LAS 
ROSAS, MERCEDES ADRIANA GÓMEZ VILLARREAL, PARA SEPARARSE 
DEL CARGO DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR 
EL PARTIDO CHIAPAS UNIDO EN EL AYUNTAMIENTO DE EL BOSQUE,  
JUDITH LILIANA MORALES RAMÍREZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
MOVER A CHIAPAS EN EL AYUNTAMIENTO DE TAPACHULA, NORMA 
ALVAREZ LÓPEZ PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO MOVER A 
CHIAPAS EN EL AYUNTAMIENTO DE HUEHUETAN, GRISELDA AMBROSIO 
GARCIA, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO CHIAPAS UNIDO 
EN EL AYUNTAMIENTO DE REFORMA, MARÍA ISABEL MORENO LÓPEZ, 
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE SINDICO MUNICIPAL EN EL 
AYUNTAMIENTO DE TOTOLAPA, GUADALUPE BECERRA HERNÁNDEZ, 
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR EL PARTIDO CHIAPAS UNIDO EN EL 
AYUNTAMIENTO DE METAPA, ROSA IRENE URBINA CASTAÑEDA, PARA 
SEPARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR EL PARTIDO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN 
NACIONAL EN EL AYUNTAMIENTO DE TAPACHULA, NORMA NEY 
BALBUENA VELASCO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE SÍNDICO 
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MUNICIPAL EN EL AYUNTAMIENTO DE LA LIBERTAD; ASIMISMO DE LAS 
SOLICITUDES DE LICENCIAS POR TIEMPO INDEFINIDO PRESENTADAS 
POR LOS CIUDADANOS EMMANUEL DE JESÚS CÓRDOVA GARCÍA, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL EN EL 
AYUNTAMIENTO DE LA CONCORDIA, RODOLFO NAVARRETE MEZA, 
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DE 
TUZANTAN, JULIO CÉSAR PULIDO LÓPEZ, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE LA 
TRINITARIA, FLOR ZENTENO MORALES, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE PRIMERA REGIDORA PROPIETARIA DEL AYUNTAMIENTO DE RAYÓN, 
HUGO TEODORO DÍAZ HERNÁNDEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE JITOTOL, 
ALEXIS NUCAMENDI GÓMEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
CHIAPAS UNIDOS EN EL AYUNTAMIENTO DE SUCHIAPA, MERCEDES 
GUADALUPE SOLÍS SÁNCHEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
CHIAPAS UNIDO EN EL AYUNTAMIENTO DE TÚMBALA, FERNANDO 
RAFAEL MONZÓN COLLOY, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL AYUNTAMIENTO DE UNIÓN 
JUÁREZ, JULIÁN BAUSTISTA GÓMEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL AYUNTAMIENTO DE 
AMATENANGO DEL VALLE, MARTHA JIMÉNEZ AVENDAÑO, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE SINDICO MUNICIPAL EN EL 
AYUNTAMIENTO DE SOCOLTENANGO, LETICIA LÓPEZ SALAZAR PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE SEGUNDA REGIDORA PROPIETARIA EN EL 
AYUNTAMIENTO DE TONALÁ; TODOS DEL ESTADO DE CHIAPAS. 
 
 

6. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LAS PROPUESTAS QUE SE 
ORIGINARON POR LAS SOLICITUDES DE LICENCIAS TEMPORALES 
SIENDO ESTAS LAS SIGUIENTES: CIUDADANO ISMAEL ANGEL 
ESCALANTE MORALES, PRIMER REGIDOR PROPIETARIO COMO 
PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO EN EL AYUNTAMIENTO DE 
MAPASTEPEC, LUIS ALBERTO JIMÉNEZ MORALES, PRIMER REGIDOR 
PROPIETARIO, COMO PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO EN EL 
AYUNTAMIENTO DE OCOZOCOAUTLA, JOSÉ DIMAS BALBOA 
HERNÁNDEZ, PRIMER REGIDOR PROPIETARIO, COMO PRESIDENTE 
MUNICIPAL INTERINO, DEL AYUNTAMIENTO DE OSTUACÁN, VÍCTOR 
ESTRADA CASTELLANOS, PRIMER REGIDOR PROPIETARIO, COMO 
PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO DEL AYUNTAMIENTO DE 
CHICOASEN, ROBERTO PÉREZ PÉREZ, PRIMER REGIDOR 
PROPIETARIO, COMO PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO DE 
SABANILLA, FRANCISCO ARGELIO VALENCIA VÁZQUEZ, PRIMER 
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REGIDOR SUPLENTE, COMO PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO DEL 
AYUNTAMIENTO DE SAN FERNANDO,  JOSÉ RAMÍREZ ROQUE, PRIMER 
REGIDOR PROPIETARIO, COMO PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO, 
DEL AYUNTAMIENTO DE CINTALAPA, ANA MARÍA GUTIÉRREZ DÍAZ, 
QUINTA REGIDORA PROPIETARIA, COMO PRESIDENTA MUNICIPAL 
INTERINA DEL AYUNTAMIENTO DE CATAZAJA, MARÍA EUGENIA GOMEZ 
HERNÁNDEZ, TERCERA REGIDORA PROPIETARIA COMO PRESIDENTA 
MUNICIPAL INTERINA  DEL AYUNTAMIENTO DE LAS ROSAS, JOSÉ LUIS 
PÉREZ GARCÍA, PRIMER REGIDOR PROPIETARIO COMO PRESIDENTE 
MUNICIPAL INTERINO DEL AYUNTAMIENTO DE EL PORVENIR, DIEGO 
HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ, CONCEJAL REGIDOR, COMO CONCEJAL 
PRESIDENTE DE CHAMULA, JOSÉ MÉNDEZ MÉNDEZ, SEGUNDO 
REGIDOR SUPLENTE, COMO SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO DE LAS ROSAS, ANTONIA HERNÁNDEZ DÍAZ, PRIMERA 
REGIDORA SUPLENTE, COMO SINDICO MUNICIPAL INTERINO DEL 
AYUNTAMIENTO DE TOTOLAPA; ASIMISMO SEAN NOMBRADOS PARA 
CUBRIR LAS VACANTES QUE SE ORIGINARON POR LAS SOLICITUDES 
DE LICENCIAS POR TIEMPO INDEFINIDO, LOS CIUDADANOS HUGO 
ALEXANDER RODRÍGUEZ BURGUETE, PRIMER REGIDOR PROPIETARIO 
COMO PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO EN EL AYUNTAMIENTO DE 
LA CONCORDIA, FLORIDELBA TUALA CORDERO, SEGUNDA REGIDORA 
PROPIETARIA, COMO PRESIDENTA MUNICIPAL SUSTITUTA DEL 
AYUNTAMIENTO DE TUZANTAN, JOSÉ TOMÁS HERNÁNDEZ LÓPEZ, 
PRIMER REGIDOR PROPIETARIO, COMO PRESIDENTE MUNICIPAL 
SUSTITUTO DEL AYUNTAMIENTO DE LA TRINITARIA, GILBERTO ORTIZ 
SÁNCHEZ, SEGUNDO REGIDOR SUPLENTE, COMO PRIMER REGIDOR 
PROPIETARIO EN EL AYUNTAMIENTO DE RAYÓN, ERIKA ELIZABETH 
HERNÁNDEZ VILLATORO, SINDICO SUPLENTE COMO SINDICO 
PROPIETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE SOCOLTENANGO, ASUNCIÓN 
CIGARROA ALVAREZ, SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE COMO 
SEGUNDA REGIDORA PROPIETARIA DEL AYUNTAMIENTO DE TONALÁ;  
TODOS DEL ESTADO DE CHIAPAS. 
 
 
 
 

7. ASUNTOS GENERALES. 
 


